

Obsah:

13-04-2000

1. ÚČETNICTVÍ

1.1 Základní předpisy

Zákon ČNR č. 563/1991 Sb., o účetnictví , v platném znění	2
Opatření MF , kterým se stanoví postupy účtování u fyzických osob provozujících podnikatelskou nebo jinou výdělečnou činnost účtujících v soustavě jednoduchého účetnictví, v platném znění (postupy pro vedení jednoduchého účetnictví)	9
Opatření FMF , kterým se stanoví účtová osnova a postupy účtování pro podnikatele, v platném znění (postupy pro vedení podvojného účetnictví) ...	18

1.2 Další důležité předpisy

Opatření MF , kterým se stanoví postupy účtování při konkurzu a vyrovnání	58
Sdělení MF v některých věcech účetnictví	58
Opatření MF , kterým se stanoví postupy pro provedení konsolidace účetní závěrky	58
Sdělení MF k úrokům z prodlení a ke smluvním pokutám	67
Sdělení MF k účtování provozoven českých podniků na Slovensku	67
Pokyn MF D-72 k postupu při přechodu z podvojného účetnictví na jednoduché účetnictví z hlediska daně z příjmů fyzických osob	68
Sdělení MF o účtování ve sdužení bez právní subjektivity	68
Opatření MF , kterým se stanoví používání kursu při přepočtu majetku a závazků vyjádřených v cizí měně	69
Opatření MF , kterým se stanoví obsah účetní závěrky pro podnikatele	69
Sdělení MF , kterým se doporučuje zřízení některých analytických účtů	88
Sdělení MF a ČNB o postupu účtování při zavedení jednotné evropské měny ...	88

2. CESTOVNÍ NÁHRADY

Zákon č. 119/1992 Sb., o cestovních náhradách , v platném znění	89
Průměrné ceny pohonných hmot pro účely poskytování cestovních náhrad	95
Výše stravného při zahraničních pracovních cestách pro rok 2000	95

Městská knihovna
knih. 81 odd. 1

G 4390

ex.: 47

V tomto souboru jsou publikovány ... hého a podvojného účetnictví a stanovování cestovních náhrad. Účetní postupy pro některé specifické účetní jednotky nebo ojedinělé specifické případy byly vynechány.

Upozornění: Autorská práva k této publikaci vykonává vydavatel. Rozmnožování a šíření jakýmkoliv způsobem bez výslovného písemného svolení vydavatele je zakázáno. Nerespektování autorských práv může vést k soudnímu postihu.